

赤峰女企业家协会成立

□记者 孟祥迪

本报讯 3月2日,市妇联举办女企业家“携手同行·共谋发展”主题交流会暨赤峰女企业家协会成立大会。

自治区妇联副主席王霞,市委副书记、政法委书记栾天猛,市委常委、统战部部长孟和巴特,市政府副市长李靖靖出席。

席会议并为赤峰女企业家协会揭牌。仲玉霞对新形势下的广大女企业家、女企业家协会、各级妇联组织等提出了明确要求,为我市妇联工作提供了重要遵循。

栾天猛充分肯定了我市女企业家在现代化建设中的重要作用,并对广大女企业家和女企业家协会提出了殷切期望。

古鲁板蒿镇续写新时代最美雷锋故事



□记者 孟静航

三月春风起,人人学雷锋。“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的”。为了更好地传承和弘扬雷锋精神,深化特色志愿服务,三月起,敖汉旗古鲁板蒿镇组织党员、干部、群众等志愿者身体力行学雷锋,续写新时代最美雷锋故事,使雷锋精神在广袤乡村蔚然成风。

守望邻里送关怀

“年纪大了,腿脚不利索,生活不方便的地方很多。现在志愿者像家人一样,时不时地就来探望,还总帮忙干活,我们都把他们当自家孩子。”在古鲁板蒿镇八家村五保户刘凤山家中,5名志愿者有的帮老人理发、有的擦玻璃、有的清理卫生、有的陪着唠家常……志愿者们个个干劲十足,忙碌的身影穿梭在每个角落,一下午就把刘凤山家打扫得干干净净、明亮。说话间,刘凤山经过志愿者的打理,头发变得整齐利落,人也显得十分精神。

古鲁板蒿镇各党组织实行“一对一”或“多对一”的服务模式,在日常信息采集基础上,进一步摸排掌握空巢独居老人、困境儿童、孕产妇、重度残疾人、重病患者等特殊群体信息,建立人员信息台账,明确对应联系服务人员,通过爱心理发、卫生清理、维修家电、唠家常等一桩桩、一件件暖心小事,针对性地开展爱心助学、敬老助残、扶贫帮困等志愿服务活动,用爱心和关怀让更多群众感受到党的温暖,进一步传播奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,不断凝聚向上向善正能量。

爱心义诊送健康

阳春三月,乍暖还寒。东哈拉勿

乡村的清晨总是充满忙碌。一大早,古鲁板蒿中心卫生院的义诊现场早就排起了长队。“这样的活动太暖心了,让我知道血糖高的人哪些食品可以吃,哪些不可以吃,再也不用担心吃不对影响健康了。”村民郭玉不仅免费检查了身体,还就病情的控制以及饮食进行了咨询,医生准确的诊断和建议让他很满意。

古鲁板蒿中心卫生院党支部开展的“学雷锋、送健康”爱心义诊志愿服务活动,让辖区群众感受到了近在咫尺的健康服务。在活动现场,志愿者们为群众免费测血压、测血糖、针灸理疗,耐心答疑解惑,对群众提出的健康问题一一解答,从生活方式、用药规范、营养保健、健康养生等方面按需进行指导,通过现场讲解、发放健康宣传手册等方式,提醒群众及时了解自己的身体状况,提高自我保健意识,增强对常见病、多发病的认识,做到早发现、早治疗。此次志愿服务活动共服务群众100余人次,免费针灸理疗26人次,发放健康宣传手册370余份。医生耐心细致的工作态度,赢得群众连连称赞。

文化惠民送欢乐

苏村正在开展“学雷锋送欢乐”送文化上门志愿活动,让精神食粮更接地气、更有“烟火气”。“不用出家门就能看演出,希望这样的活动以后多多开展。”东哈拉勿苏村五组村民张玉成高兴地说。

古鲁板蒿镇聚焦群众文化娱乐方面的“急难愁盼”问题,立足基层群众文化工作实际,着力打造彰显新时代精神风貌、培育新时代文化自信、塑造新时代“工匠精神”、宣传新时代创新模式的新时代文明实践站。组织文艺文化志愿服务队根据群众文化需求,创作编排讲雷锋故事、广场舞、秧歌、“三句半”等群众喜闻乐见的节目,用一个个“接地气、冒热气”的表演,精准有效满足基层群众的精神文化需求。弘扬为民服务、无私奉献的雷锋精神,把丰富的精神食粮送到群众眼前,真正做到群众有需求、站点有响应、服务送上门。

学习雷锋精神,传递温暖力量。下一步,古鲁板蒿镇将进一步传颂雷锋故事、传唱雷锋赞歌、传承雷锋精神,积极倡导人人都是文明使者、人人都是志愿服务者、人人都是受益者的理念,做到“聚有能量、散有光芒,星星之火、可以燎原”,让雷锋精神在农村绽放出更加璀璨的光芒。

2023年市直机关党的工作暨纪检工作会议召开

□记者 张绍军

本报讯 3月2日,2023年市直机关党的工作暨纪检工作会议召开。听取2022年度市直机关党的工作报告,研究部署今年工作任务。市委常委、秘书长、直属机关工委书记孟晓冰讲话。

孟晓冰强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下关键一年,做好机关

党建工作责任重大。要自身建设、压实工作责任,推动机关党的建设工作实现高质量发展。要心系全市发展大计,深入推进机关党建与中心工作深度融合,把开展党的工作出发点和落脚点定位到服务经济社会发展大局上。各单位、各部门一把手要严格落实抓党建工作责任,要经常研究党的工作,推进党的工作取得新成效,不断开创市直机关党的工作新局面。

市人大社会建设委员会召开与对口联系部门联席会议

□记者 王欣然

本报讯 3月1日,市人大社会建设委员会召开与对口联系部门联席会议。市人大常委会副主任骆秀燕出席会议并讲话。

会议通报了市人大社会建设委员会2022年工作情况和2023年工作安排,听取了市体育局、人社局、应急管理局于2023

年度常委会所列监督议题的相关工作开展情况汇报。

骆秀燕说,各部门要积极推进依法行政,提高行政效能,为经济发展和人民群众生产生活创造良好环境。同时,市人大社会建设委员会和各部门要紧紧围绕中心服务大局,不断加强沟通配合,形成做好社会建设工作的强大合力。

赤峰明净物业管理有限公司以诚信服务立安身之本

弘扬诚信典型

□记者 白蓼

赤峰明净物业管理有限公司通过诚信经营、和谐发展的文化激励和凝聚作用,建立和形成了具有明净特色、优质服务的企业文化,并始终坚持以人为本、业主至上的理念,不断改进和完善管理体系。

据了解,赤峰明净物业管理有限公司成立于2005年,作为自治区物业管理协会副秘书长单位和市物业管理行业诚信企业,明净物业不断探索、创新,形成

了自己独具风格的管理模式。多年来,公司荣获“诚信单位”“诚信典型示范单位”等称号。2022年4月,获得内蒙古自治区物业管理协会会员单位“守信企业”称号。

本着高效、精干的原则,谦虚、协作、勤俭、创新的精神和质量至上、服务至美的宗旨,公司以独具特色的物业管理和科学的手段取得了业内良好的信誉。为坚持安全第一、预防为主方针,公司全面提升企业的安全生产水平,加强安全生产监督管理,建立持续改进的安全生产长效机制。公司还积极组织力量,热心投入公益事业,受到社会各界好评。

秉持“诚信做企业,诚信待客户、真诚对员工”的理念,公司积极认真履行企业的社会责任,为营造“诚信物业 典范力量”良好氛围贡献力量。

党建融合促发展

日前,红山区站前街道昭乌达社区联合党委组织召开2023年党建联合体融合党建工作联席会议。

依托联席会议平台,各党建联合体成员单位结合自身资源,找准与社区工作的结合点和切入点,帮助社区解决工作中的实际问题,承担联席职责,做好服务社区居民的工作,共同构建和谐社区。

记者 王健 摄



禁毒知识进校园

为推进全市毒品预防教育“进校园”,提高在校学生识毒防毒拒毒意识,2月28日下午,赤峰市禁毒办联合市广播电视台在赤峰市禁毒教育基地开展了“禁毒知识进校园、营造无毒开学季”活动。此次活动,在校园、家庭及全社会形成了自觉抵制毒品的良好氛围,为全市毒品预防教育工作打下了坚实基础。

来源:赤峰公安公众号

万象耕新 春耕备耕正当时

新开地乡春耕备耕忙 不负好时光

□记者 孟德彬 通讯员 李菲菲 刘玉国

本报讯 随着气温逐渐回升,万物复苏,克什克腾旗新开地乡一片春耕备耕的繁忙景象。

家住新开地乡直属社区的何金伟已经从事化肥经销多年。“年前,我筹资85万元,从生产厂家购回了229吨化肥,为今年春耕备耕做好了准备,自2月11日起,已经为农户赠送化肥86吨。”何金伟一边往农用汽车上装化肥一边跟记者说。据何金伟介绍,他家的化肥不但送货上门,还可以赊账,这样既保证了化肥质量,给农户吃下了“定心丸”,又为430余户春耕资金紧张的农户减轻了负担。

在高地村高地农机专业合作社农机具生产车间里,几名工人师傅手持焊枪,铆足劲头制着藜麦谷物播种

机。“合作社专门研发了适合藜麦、燕麦和谷子等作物种植的播种机,还接到了农机销售公司的订单。新年刚过,我们就组织工人生产,计划在春耕前完成260台藜麦种子播种机。”合作社总经理白凤杰介绍,今年合作社还将继续承包1400亩漫甸旱地种植藜麦,目前正在种子发芽对比试验,试验结果出来后确定种子,签订购买合同。

据了解,去年年底新开地乡就开始围绕藜麦和燕麦产业发展进行招商引资。目前,正与山西稼祺藜麦开发有限公司等多家企业进行项目落实的前期工作。今年,新开地乡整合土地“家底”,将打造藜麦和燕麦种植基地各1万亩,继续推动藜麦加工厂和燕麦压片厂落地投产,增加农产品附加值,带领群众走出一条具有高寒漫甸地域特色的增收致富之路。

元宝山区:老旧小区改造治理换新颜

创建全国文明城市 共享幸福美好生活

□记者 王丽超

本报讯 “现在,路平坦了,路灯亮了,下水道也不堵塞了,还安装了电梯,小区环境焕然一新,看上去特别舒心。”元宝山区平庄城区街道向阳三小区居民对改造后的小区很满意。

向阳三小区建于上世纪90年代,公共设施老化、环境脏乱差、安全隐患突出这样的问题层出不穷。为了让辖区居民在住有所居的基础上实现住有优居,向阳社区以老旧小区改

造工程与文明城市创建为契机,多措并举开展小区综合治理,让向阳三小区“穿新衣”换新颜。

完善基础公共设施,修建休闲凉亭,增设公共停车位与非机动车停车棚,打造共享充电桩,加装电梯,安装健身器材,为基层治理提供硬件支撑。打造宜居优居环境,小广告与楼道杂物实现“清零”,车辆摆放整齐、有序,让居民生活得更加舒心、暖心、放心。营造浓厚文化氛围,在小区内设置多处公益广告与意识形态宣传海



凉亭内休闲的老人。

报,在显眼位置打造景观小品,于无声处诉说着文明、传递着正能量,浸润居民心灵,提升小区“颜值”。

向阳社区通过综合治理、“软硬兼施”,将老旧小区“改”到了群众的心坎

上,将文明创建“刻”在了百姓心窝里,增强了小区居民的归属感和幸福感。今后,社区将继续创新治理方式,丰富社区文化内涵,引导居民养成良好的生活习惯,共建美好家园。

社会治理新常态 全民参与动起来

文明城市全民共创 美好生活你我共享